



RETIFICAÇÃO

A Superintendente do Instituto de Previdência Municipal de Patos de Minas, atendendo ao interesse público e a eficácia do processo, retifica o edital de Chamamento Público n.º 001/2024, conforme a seguir:

No item 1: OBJETO

Subitem 1.1.

Onde lê-se: “evento que se realizará no dia 06/12/2024, das 14:00 às 16:00”

Leia-se: “evento que se realizará no dia 18/12/2024, das 14:00 às 16:00”

No item 3. DA APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS

Subitem 3.1.

Onde lê-se: “Os interessados poderão realizar seu credenciamento a partir da data da publicação deste Edital, até o dia 22/11/2024”

Leia-se: “Os interessados poderão realizar seu credenciamento a partir da data da publicação deste Edital, até o dia 10/12/2024”

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

A retificação foi juntada aos autos e está à disposição dos interessados no Setor de Compras e licitações, das 07:00 às 13:00 horas e a disposição de todos os interessados nos sites [www.iprem.patosdeminas.mg.gov.br/portal da transparência](http://www.iprem.patosdeminas.mg.gov.br/portal_da_transparência)

Patos de Minas, 11 de novembro de 2024.


GLÍCIA DE BESSA MELO REIS
Superintendente do IPREM